[lpe3eHTaunsa No MateMaTuke

Tema :
«[leneHne Ha OecATUYHYI0 APODbLY
5 Knacc.

Yyutenb matemMmaTuKku
MOY Mopo3soBckas COLL

CsepkyHoBa BaneHTtuHa HukonaeBHa



Llenu:

- 3aKkpenneHne 3HaHun, yMeHN, HaBbIKOB
YMHOXaTb N OENNTb AECATUYHbIE OpOoDU,

- dopmMunpoBaHme yMeEHUN peLlaTh
YpaBHEHUSA, 3a4a4m C AeCATUYHBIMU
apobsamu,

- Pa3sButune nHTEepeca K npegMeTty, namaTu,
BHUMaHUS,

- BocnutaHmne ancumnnmHMpoBaHHOCTH,
aKKypaTHOCTW, YyBCTBa TOBAPULLIECTBA,
B3aMMOMOMOLLN.



0,507-100 203,6:100 445:10
3,84:5 57,6:3 1,2:750
3,216:67 0,2036-10 0,48:64
5:16 33,06:95 3457,6:1000
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UTeHne BbipakeHuMn.

A) m:12,8-n:4,9
b) (x+0,7):(y+3,4)
B) (a:b)*(8:c)
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HanTtn 3Ha4yeHune BbipaXXeHus:

398,6-3,8-7,7+3:0,06






PeweHne ypaBHEeHUMN.

. Ox+3,9=31,8 (y+4,5):7=1,2 (y-1,8):8=0,7



Ox+3,9=31,8
O9x=31,8-3,9
Ox=27.9
X=27,9:9
X=3,1

OTeeT: 3,1.

[1poBepb!

(y+4,5):7=1,2
y+4,5=1,2-7
y+4,5=8.4
y=8,4-4,5
y=3,9
OTBeT: 3,9.

(y-1,8):8=0,7
y-1,8=0,7-8
y-1,8=5.6
y=95,6+1,8

y=7,4

OTBeT: 7 ,4.



PEWWNTE SAOAYY

* Ne1451
e No1453







3agava.

Jom umeet nnowaab 25,2 Mm% Huodp — Huo 3aHan
KOMHaTy, nrnowaab KOTOPOU cocTtaBnseT %nnou.l,a.qu
ApMa, nowanL KOMHaTL Hyd — Hydra cocTtaBnsier

5 nnowaaun aoma, a Hacgp — Had 3aHAN KOMHaTy
niowaasbo 9M3 KakoBa octaBLluasice nnowagb

aoma?




_

Hud-Hud - % naowaan goma

2
Hyd-Hyd - = nnowagu .qoma>»25,2 M2
Had-Had - 9 m?
OcTtanocb - ? M?




3apava.
[lopocAaTa Kynunu 5 ynakoBoK NPAHUKOB U 3
TOpTa. BMecTe NpAHUKN U TOPT BeCAT 5,1KT.
CKONbKO BECUT yrakoBKa NPSAHUKOB, eCru
TOpT Becut 0,9Kr.

I

\“-L,__d_,-d"‘
5 yNnakoBOK MPSAHUKOB MO 2 _Kr 3 TopTta no 0,9 Kkr

)

\
|
5,1 Kr



* MHe Bce NOHATHO, Y MEH4A Bce
nony4vaetcs!

A HMYero He NOHMMalo,
Y MeHs HU4ero He nonydvaetcq!



